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skkkrkk [ BE1PIE ] kkkekkkok

No. 1 2 3 4 6 HiF FHE

E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ NE L
1 FE @E skkk fokkk dfololok dollok k17 22 P
2E5HH EF 20 1P
3 T EE Fkk KRRk SRRk Rkkk kx k10 12 P
4 M5 FE wiokk 4 40
5 FE #HH FRkk KRRk Rkrk kkkk kkk 20 1 P
6 BEH B Kokok 19 12P
1 EH#H X Fk 2 43
8 EER 20 1P
9 a5 & ¥k kkkk Rkek k kekx 15 25 P
10 &RiE FIBG * *k ok 4 40
11 B BhE dokk skokkok skkkok skkkok kkkk 19 12 P
12 tH #EF *okok Kok 18 19 P
13 Bt HA sokdok sokdok ook ckkkok kkkk 20 1 P
14 X&x F— * ok kk kkk kk k10 33
15 38 =& *k ok ok fk  kkkk 10 33
16 E% £7 20 1P
17 &EH # sokkk Kk Rk kokkk Rk ok kkkk 18 19 P
18 BH #HE— ®okkk ok % % ok kk 10 33
19 BB Z=AZ stk sfokdok skokdok kkkok kkkk 20 1 P
20 /NE RE * k% okkk ok k dkk kk k13 28 P
22 E8 F—ER solkk ok ok kkkk skelok kokkk 19 12 P
24 kiE BEH k% 3 42
25 B R %k okkokk kkk kkkk kkkk 17 22 P
26 =@ E# sokok 19 12 P
28 Rk E solok ook sfobolok sokok 13 28 P
29 FHith KME %k k k kok*x *x *k O 37
31 B FEX * * % *ok oKk 8 38
32 T sokkk kK ok skekkk kkkk 15 25 P
33 WA KEH FRkk KRRk Rkrk kkkk kkk 20 1 P
M /5 R 20 1P
36 AL EA solkk ololok kkk skeelok kokkk 19 12 P
37 FIER (Wi 20 1P
38 /IhE BEX kkkk k ok kk kkkk kkkk 16 24 P
40 AfE BE * %ok 19 12P
41 & KR Jokkok okk okiok kbkk ik 20 1 P
42 =8 —2 *k sokk Kk kk okkk kK 13 28 P
43 BIER  RSER kook ok ok wk * 7 39
4 KR #A kKKK ok k% ok kk kkkk 14 27 P
45 tkik M Fkk KRRk SRRk kkkk kkk 20 1 P
46 KL 2= K%k k% Kk kkkk ok ok 12 31 P
47 KiZE sh#t sokkk Kok ok kkkok  kokok dokkk 18 19 P
48 IEfE  tHFD dolokk dokk dokk ok 11 32 P
49 /INEFF B *k o kk kX * #kx 10 33

TUim% = 1

skkkrkk [ B2 FIE ] kkkkkkok

No. 1 2 3 4 6 &F HFE
Z2 F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=tiva

1 FE @HE sk okkkok dokkk dkkkk x 16 17 P

25H = sokkok ok kk k okk okkkk kkkk 18 9 P
3 FEW EE JRkK KRR K Kk 10 26

b FIE =H *% 18 9P

6 A B= KKKK KokkK KRRk kokkk k Rk 10 7 P

8 EER 1’ * % 14 22 P
9 A%F &% wblok kK xxxx 10 26

11 Bk BLhZE sk kdokk skokkk kk 12 24 P



12 £H #E/H ¥k kkkk kkk kkkk kkkk 17 14 P
13 Efh HA sk dokkk kkk k ok kkkk 17 14 P
16 B8 £7 * % % sk ok kkkk 10 26
17T&H# # ok dolokk  skiok dokkk 17 14 P
19 BB Z=AZ sk tokkok kdokk kkkk kekkk 200 1 P
20 /NE FE kk ok Rk k * kk kkkk 13 23 P
22 £8 F—EB solkk sololok ok seelok okkk 200 1 P
25 B R fkkk Rk kKoK Rk 15 19 P
26 =5 E# kkokk kokkk k kk  k skkkk 16 17 P
28 R B 00 kkkx ok KKk ok 15 19 P
32 T E— * % ¥ kkk 6 30
33 IUE K& sk dkkk kkkk kkkk kkkk 20 1 P
34 2% B solokk kkokk dokkk ok ok dokkk 18 O P
36 AL EA sokokk dokokk dokkk Kok kkkk 20 1 P
37 BIER  #E Jokrk Rokkk dokkk dkkk skkk 20 1 P
38 /IhE BEE kkkk kk kk ok kk skkkk 15 19 P
40 BEE @EE sokdok kokdok okdok k ok kdkk 18 O P
41 B85 HEF kdokk ckkdkk kokk dokk kkkk 18 O P
12 51 —2 * k% 4 32
4 KR #A sokkok ok kKK *xxx 12 24 P
45 tkik M Fkk KRRk SRRk kkkk kkk 20 1 P
46 KL 2= ok kk kol 7 29
47 KiZE sh#t sokk sokkk kkkk kkkk kkkk 10 7 P
48 IEfE  tHFD * * * %k k% 6 30
T =% = 12
sordorkrk [ ERIERFIE ] wbkkkokk
No. 1 2 3 4 6 &Ft HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=tiva
1 FE ®HE * okk ckk skokkok 9 14
2EH E skokkk kk ok skekkk skekkk kkkk 19 2P
5 F% HEH kkk  kkk k  kkkk xkk 14 8 P
6 B3 &= FRkK KRRk BRK Rk ok kx 16 5P
8 5&%“ %& kkksk skk 6 16
11 BBk 5h3E $ok ok dokokok 7 15
12 @ #&7a * sokk ok k% kk kkkk 13 O P
13 B A sokdok sfokdok ook skokkok kkkk 20 1 P
17T&EH# 0 23
19 B8 &= * 1 22
20 IMNE  FBE 0 23
22 58 E—EB sk olokk skololok sk 15 7P
25 B3 R 0 23
26 =F E# X bkk **x 6 16
28 Rk B * *kokokok 5 18
33 WA KEH ¥ okk Rkkk RREk RRRk Rk 10 2 P
34 FH B= * % * 3 20
36 AL EA sokkk olok kkkk kk ok kokkk 18 4 P
37 BAIER (A % % k ok skekkk kkkk kk x 16 H P
38 IhE BX * * * 3 20
40 A% @EE * ok kbkk bk ok kdokok 13 9P
4 RE KR * *okk dokrk ok ok 10 12 P
4 KR @A * *xx 4 19
45 kg M KK K Kk kkk spkk 13 9 P
47 Ki# 1h# sobok kkokk %k * 10 12 P

T =% = 10
stk [ ZEIRRE ] wekokkokkk

No. 1 2 3 4 6 & HE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
25H = *okokok % dokkk kkokk kkkk 17 3 P
b F& HH * * % sokkok 7 17
6 BEH B= skopokk dokkk kkokk ok 13 5P
12 tBH &7 * ® x4 0
13 Efh HA sk kkokok kkokk kdokk kdkkk 200 1 P

22 £8 F—ER %k skkk * 6 8
33 LUE K& sk kKK KKKk kkkk kkkk 20 1 P



36 ALl EA *krk Kk kkkk kkkk wkkk 17 3 P
37 FIER MIEE 0 ke kbl pkk 12 6 P
40 A% @E=E * Hokok 4 9
41 FE R 0 11
45 £k 0 11
47 KiE 7h# 0 M
TU=% =12
sokkorkk [ R B ] krkorkkk
NO. E F 4 1 2 3 4 6 B
& H Waltz
2 EH E 1 4 4 2 3 20
6 BHH B 2 6 6 5 6 6.0
13 $pth HA 4 1 2 3 1 1.0
33 WWHE K& 5 2 1 4 5 4.0
36 A/ EBA 3 5 5 1 2 3.0
37 PER M3 6 3 3 6 4 50
& H Tango
2 =5 e 12 3 1 3 1.0
6 BHBH B 2 6 6 5 6 6.0
13 . HA 4 1 2 3 1 20
33 WWHE K& 5 3 1 4 5 4.0
36 A/ EBA 3 4 5 2 2 3.0
37 PER M3 6 5 4 6 4 50
& H Fox trot
2 5 e T 1 1 2 2 1.0
6 HBH B 2 6 6 5 6 6.0
13 . HA 3 3 3 4 1 20
33 WWHE K& 5 4 2 3 5 4.0
36 A/ EBA 4 2 4 1 3 3.0
37 PER M3 6 5 5 6 4 50
& H Quick step
2 HEH E T 1 1 2 2 1.0
6 HBH B 2 6 6 5 6 6.0
13 . HA 3 2 3 3 1 20
33 WWHE K& 5 4 2 4 5 4.0
36 A/ EBA 4 3 4 1 3 3.0
37 PER M3 6 5 5 6 4 50
8 H V.waltz
2 =5 e T 1 1 1 2 1.0
6 BHH B 2 5 6 5 6 50
13 i HA 3 2 3 3 1 20
33 WWHE K& 5 3 2 4 5 40
36 HL EBA 4 4 4 2 3 3.0
37 PIER MIEC 6 6 5 6 4 6.0
BRERER
No. # F % w T F Q V & lafk
2 & b= 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 6.0 1.0
6 BH B= 6.0 6.0 6.0 6.0 5.0 29.0 6.0
13 $5#h HA 1.0 220 2.0 2.0 2.0 9.0 20
33 UE K& 4.0 40 40 40 40 20.0 4.0
36 ALl Bﬁ_ﬁ 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 15.0 3.0
37 P& MIEC 5.0 5.0 5.0 5.0 6.0 26.0 5.0
1 hkiE FiE
2 AR &*
3 X =
4 INER X
6 Nz EHt



sorordork [ ERIREEER ] wkkkkk

BES
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BHRES W

11043726
11040226
11050039
11064271
11034977
11070480
11040417
11050241
11060351
11046693
11070013
11060378
11070447
11050236
11070319
11063339
11040507
11040550
11072320
11050383
11045685
11117376
11042967
11050209
11054068
11060355
11134130
11040013
11040074
11070340
11040460
11025315
11050271
11070214
11041885
11060053
11060377
11050226
11070016
11040228
11156756
11040056
11040019
11074612
11060379
11040565
11137075
11040134
11040433
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B RFE
B F 14
H 2 %8
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B HERBE
B E 64
H 1 %%
BB RFE
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= 1 %%
BB AERR
B F24I
= 1 %%
H 1 %%
= 2 %8
B RFE
= 1 %%
B BFaE
BB RFE
BB ERE
B x5
= 1 %%
B BFaE
BB RFE
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BB RFE
H 1 %%
B R 5
H 1 %%
= 2 %8
B FE44r
BB RFE
B x5
B HE 34
B E541
BB RFE
B X 5
B HERRS
B HERBE
= 2 %8
H 1 %%
i3 ORPE
B HERBE
= 2 %#
B HERBE
= 2 %8
E 1 %%

W T F Q V

20 1.0 1.0 1.0 1.0

6.0 6.0 6.0 6.0 5.0

1.0 20 2.0 2.0 2.0

40 40 40 40 40



